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ریاست محترم مرکز بهداشت شماره    اصفهان 
مدیر محترم شبکه بهداشت و درمان شهرستان 
با سلام و احترام

         پس از حمد خدا و درود و صلوات بر حضرت محمد و آل محمد (ص)، پیرو نامه شماره 10014/300د مورخ 14/7/93 وزارت متبوعه درخصوص برنامه مکمل یاری ویتامین "د" به اطلاع می رساند نتایج دومین بررسی " پژوهشی در وضعیت ریزمغذی های کشور در سال 1391 " نشان می دهد کمبود ویتامین "د" در تمامی گروه های سنی و جنسی در درجات مختلف به شرح ذیل مشهود است :

  86% مادران باردار در کشور و اقلیم ، 24% کودکان 15 تا 23 ماهه درکشور و 29% در اقلیم، 62% کودکان 6 ساله در کشور و 68% در اقلیم، 76% نوجوانان درکشور و 68% در اقلیم و حدود 60% سالمندان در کشور و اقلیم مبتلا به کمبود ویتامین "د" می باشند . 
(اقلیم شامل استان های اصفهان، یزد، چهارمحال بختیاری و کرمان) 
نتایج فوق بیانگر این مطلب است که این کمبود یکی از مشکلات بهداشتی – تغذیه ای کشور محسوب می شود و نیازمند مداخلات فوری می باشد . در این راستا کمیته مشورتی کنترل کمبود ویتامین "د" باحضور دفتر بهبود تغذیه جامعه، اعضای محترم هیات علمی و ادارات مرتبط تشکیل و مصوب گردید کلیه گروه های سنی و جنسی مکمل ویتامین "د" را به شرح ذیل دریافت نمایند :
( در گروه سنی 24-0 ماهه: از 5-3 روز بعد از تولد IU/day400 مکمل ویتامین "د" داده شود.

( در گروه سنی 6-2 ساله: هر2 ماه یک بار IU50000 مگادوز ویتامین "د" داده شودکه معادل IU/day800 می باشد.

( در گروه سنی 12-7 ساله: هر2 ماه یک بار IU50000 مگادوز ویتامین "د" داده شود.

( در گروه سنی70-12 ساله: هر ماه یک بار IU50000 مگادوز ویتامین "د" داده شود.

 ( در گروه سنی 70 سال به بالا : هر2 هفته یک بار یک مگادوز IU50000 ویتامین "د" داده شود.

با توجه به مطالب پیشگفت، ضروری است هماهنگی های لازم جهت "آموزش کارکنان، ابلاغ موارد فوق و پی گیری اجرایی نمودن آن" به شرح ذیل انجام پذیرد :

( مادران واجد کودک زیر 2 سال : تاکید بر آموزش آن ها و اطمینان از مصرف قطره مولتی ویتامین طبق دستور عمل های موجود

( مادران باردار: تاکید بر آموزش مادران و اطمینان از مصرف قرص مولتی ویتامین طبق دستور عمل های مربوطه

( سایر گروه های سنی 6-2 سال، 12-7سال، 70-12 سال و 70 سال به بالا : هماهنگی درون بخشی و بین بخشی جهت اطلاع رسانی و حساس سازی جامعه درخصوص مصرف مکمل ویتامین "د"
( آموزش کلیه گروه های سنی و جنسی درخصوص استفاده از نور مستقیم آفتاب حداقل 2 بار در هفته، در ساعات 10 تا 15، به میزان نصف تا ثلث زمانی که پوست می سوزد .  

